

中牟县不动产登记实现“全市通办”

本报讯 “我家在中牟，在郑东新区买了一套房，需要办理抵押注销业务。之前听说需要到郑东新区熊耳路不动产登记中心窗口办理，十分不便。当得知郑州已实施不动产登记‘全市通办’后，抱着试一试的心态到咱们中牟县不动产登记中心办理，不仅办好了，还是咱县第一例，真不错！”作为中牟县第一例在中牟受理，异地审核的“全市通办”业务办件，朱先生对不动产登记“全市通办”政策推行十分满意。

据介绍，不动产登记“全市通办”是

郑州市委、市政府深化“放管服”改革、优化营商环境的一项重要举措，按照跨登记机构业务办理“受、审分离”原则，采用“受理”授权委托等方式实现不动产登记异地受理，属地审核。办事群众可以根据需要选择离自己工作、生活较近的登记服务中心，就近提出登记申请，通过互联网让数据“跑腿儿”，不动产所在地登记机构网上审批。

为最大限度方便办事群众，中牟县全力推动不动产“全市通办”服务模式，打破了以往不动产产权证办理属地管理模

式，实现“多点受理、全市通办、数据跑路、属地审批、证书快递”，让办事群众办理不动产登记“就近办、便利办”。

“全市通办”模式的推行，既合乎于群众需求，又满足了群众需求，更体现政务服务的优化提升。让信息多跑路，让群众和企业少跑腿。下一步，中牟县将进一步创新不动产登记工作方法，为企业和群众提供更高效、更优质的登记服务。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林
通讯员 龚小慧

消息速递

张西伍：传承民间艺术 发扬健身精神

本报讯 今年73岁的张西伍是中牟县大孟镇小衡庄村村民，是中牟县第三届“感动中牟”人物之一，双流星舞代表性传承人。他常年坚持公益演出，自掏腰包近20万元接收徒弟2000余人。如今，主动想要拜师学艺的人不断增多，规模和影响力也逐渐扩大，在丰富大家业余生活的同时，也响应了国家全民健身的号召，让更多人在锻炼中增强体质、减轻压力。

张西伍的徒弟李琴英说：“我特别热爱双流星舞，我想在郑州发展一支队伍，把双流星舞传到郑州。”和李琴英有着一样心态的人还有很多，他们怀揣着娱乐和尝试的心态加入双流星舞队伍，与之结下不解之缘。集体展演现场，“鸿雁传书”“燕子双飞”“车轮滚滚”，不同的套路和动作，体现出的却是相同的精神和坚持。

小到十几岁的青少年，大至六七十岁的老人，随着加入的学员逐渐增多，作为双流星舞技艺代表性传承人，张西伍承担了更多更大的责任。

张西伍说：“我希望让更多的人参加到这个队伍，让双流星舞更好地传承下去，让更多人受益。”

记者 张朝晖 通讯员 贝宁 李越 张智

新闻连连看

中牟创建省级全域旅游示范区

本报讯 9月2日，中牟县召开创建省级全域旅游示范区工作推进会，会议强调，要牢固树立“全省领先、全国一流”的创建理念，进一步坚定“一举创成”的信心，在全县上下形成浓厚的创建氛围。要在完善全域旅游体制

机制、优化全域旅游体系布局、推进全域旅游产业转型、加快全域旅游品质提升等方面下功夫。要强化统筹推进、凝聚工作合力，牢固树立“一盘棋”思想，把创建工作和经济社会发展工作统筹起来，强化资金保障、激发创建

活力，广泛宣传动员，引导全民参与，加强创建考核，严格督查推进，确保各责任单位严格按照任务内容、时间节点，按时保质完成创建准备工作。
记者 张朝晖 中牟时报 崔合林
通讯员 邵圣皓

中牟县秋冬季新冠肺炎疫情防控培训班开班

本报讯 9月3日，中牟县秋冬季新冠肺炎疫情防控培训班正式开班。全县各医疗单位主管院长、疾控科长、公卫科长、流调、消杀、采样等疫情防控相关工作人员200余人将参加为期

两天的培训。此次培训涉及新冠肺炎防控知识、流行病学调查报告撰写、消毒技术规范、医务人员防护、标本采样送检和现场操作演练、流感防控、心理危机干预等内容，将进一步促进疫情

防控关口前移、重心下沉，提高基层新冠肺炎疫情防控水平，增强全县卫健系统抗击疫情能力，为疫情防控做好技术储备和人员保障。
记者 张朝晖 通讯员 薛院喜

县城市管理局开展党风廉政建设专题党课

本报讯 9月4日上午，中牟县城市管理局开展党风廉政建设专题党课，邀请县纪委监委派驻纪检组组长洪玮琨讲授廉政党课，城市管理局113名党员干部参加了学习。

本次活动强调，“双节”即将来临，“节点”就是“考点”，守好“节点”，过一

个廉洁之节、文明之节，既是政治要求，也是职责所在，全体党员干部要常修为政之德、常怀律己之心、常思贪欲之害、常弃非分之想，不断磨练意志、锤炼党性、修炼人格、锻炼本领，做到既有本事还能守本分、既能干成事还能保干净，用行动诠释忠

诚、用淡泊彰显干净，以党的方向为方向、以党的意志为意志，修德自律、守牢底线，持续营造全局风清气正的良好政治生态。
记者 张朝晖
中牟时报 邓秀红
通讯员 杨晓红 罗静

官渡镇乡村文艺人才选拔赛 点亮基层文化新生活



本报讯 9月4日，中牟县官渡镇2020年“星耀官渡·精彩有我”文艺人才选拔赛拉开帷幕。经过两个多月的报名遴选，全镇共征集文艺人才60余名、文艺节目12类，有戏曲、歌曲、舞蹈、快板、河南坠子、戏曲小品、乐器独奏、太极、武术表演等，38个优秀节目参加选拔赛。经过激烈角逐，共选出优秀艺术人才40名，优秀节目22个。通过此次才艺选拔赛，为广大基层文艺爱好者提供了一个学习、沟通、交流和提升的平台，并深层次挖掘出了一批优秀文艺人才，为进一步丰富基层群众文化生活注入了新的活力。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林
通讯员 姜新党 文/图

失恋少女路边哭泣 暖心交警护送回家

本报讯 9月4日晚，中牟县交警大队一中队民警朱结实、蒋刘稳等人按照大队的安排部署，在辖区认真开展“防事故、保平安”周末夜查行动。21时30分左右，当他们巡逻到平安大道大孟社区附近路段时，发现平安大道北半幅的马路中间坐着两个女孩，并且还听到有哭泣声。

朱结实、蒋刘稳等人当即下车查看，发现马路中间有一个女孩坐在那里哭泣，旁边有一个女孩在劝说，路边还有一辆电动车。经询问，其中一个女孩说，哭泣的女孩是她的朋友，因失恋伤心过度就跑到马路中间待着。了解情况后，执勤民警开始苦口婆心地劝说，最终将两名女孩劝至安全地带，并叮嘱她们赶快回家。最后两名女孩也听从了民警的劝说，答应马上回家。

待两名女孩离开后，民警继续执勤巡逻。到了22时20分左右，执勤民警巡逻到S223省道与平安大道交叉口时，发现他们劝离的那两名女孩又在S223省道的西半幅马路中间出现。

为了避免发生意外，民警立即停下警车，并打开警灯和双闪，然后把两名女孩劝到警车旁，让其中一名女孩联系失恋少女的家人，在联系未果的情况下，执勤民警打算让失恋少女坐上警车，准备送其回家，但这位女孩执意不肯，情绪还十分激动。无奈之下，民警只好让她坐到同伴女孩所骑的电动车上，就这样两个女孩在前边走，民警开着警车在后面跟着一路护送。

民警把两个女孩送到家中后，并向其家人讲明了事情经过，临走时还反复交代女孩的家人，一定要用点心，看好孩子，发现孩子情绪不对劲立马进行劝解，别让意外发生。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林
通讯员 胡云峰 张玉明